



➔ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ Νέα θητεία για τη Μελίνα Τραυλού

Επικεφαλής της ΕΕΕ για ακόμη μια τριετία η Μελίνα Τραυλού, μετά τις πρόσφατες αρχαιρεσίες. Το νέο διοικητικό συμβούλιο, η ομοφωνία και το μήνυμα ενότητας

Τη θητεία της στο τιμόνι της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών ανανέωσε η Μελίνα Τραυλού, μετά τις αρχαιρεσίες που πραγματοποιήθηκαν στις αρχές Φεβρουαρίου και ανέδειξαν το νέο δ.σ. για την προσεχή τριετία. Ειδικότερα, διατηρούν τη θέση τους ως αντιπρόεδροι οι Μιχάλης Χανδρής και Αντώνης Λαιμός και ως γραμματείς οι Νικόλας Βενιάμης και Δημήτρης Φαφαλιός, ενώ αναπληρωτές γραμματείς εκλέχθηκαν οι Γιώργος Γιουρούκος και Ιωάννα Προκοπίου. Από τη θέση του ταμία θα συνεχίσει

να εκτελεί τα καθήκοντά του ο Γιάννης Ευλάς, νέος πρόεδρος της Intercargo, με τον Κωνσταντίνο Καρούση στη θέση του αναπληρωτή ταμία. Επιπλέον, τα μέλη δ.σ. απαρτίζουν οι: Μαρία Αγγελικούση, Γιώργος Αγγελόπουλος, Αντώνης Κανελλάκης, Γιώργος Καραγεωργίου, Γιάννης Κούτσας, Κωστής Κωνσταντακόπουλος, Γιάννης Λεκανίδης, Σταύρος Λιβανός, Γιάννης Λύρας, Γιώργος Μαργαρώνης, Βαγγέλης Μαρινάκης, Νικόλας Μαρτίνος, Μάρκος Νομικός, Γιώργος Οικονόμου, Σεμίραμς Παληού, Βασίλης Παπαγιαννόπουλος, Αλέξαν-

δρος Παππάς, Αριστείδης Πίπτας, Δημήτρης Σαρακάκης, Μαρία Φραγκίστα και Αγγελική Φράγκου. Μήνυμα ενότητας απηύθυνε η πρόεδρος στη νέα σύνθεση του δ.σ. τονίζοντας: «*Με συγκίνηση και αίσθημα ευθύνης αναλαμβάνω για δεύτερη συνεχόμενη φορά πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών. Θέλω να ευχαριστήσω όλες και όλους τους συναδέλφους μου για την ομόφωνη, τιμητική εμπιστοσύνη τους. Ενωμένοι θα συνεχίσουμε να προσαπίζουμε τη ναυτιλία των Ελλήνων, ως παγκόσμιο σύμβολο ηγεσίας και υπερηφάνειας της πατρίδας μας.*»

➔ ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Ο «άριστος» του ολυμπισμού και του αθλητισμού

Από τη θέση του αριστίνδην μέλους της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής για την τετραετία 2025-2028 θα προσφέρει υπηρεσίες στον αθλητισμό ο Γιάννης Μυτιληναίος. Στην πρόσφατη συνεδρίαση της Ολομέλειας της ΕΟΕ, τα μέλη έδωσαν ψήφο εμπιστοσύνης τόσο στον Έλληνα επιχειρηματία όσο και στην κυρία Ντόρα Πάλλη, κατόπιν κοινής πρότασης του προέδρου Ισίδωρου Κούβελου και του πρώην προέδρου και μέλους της ΔΟΕ στην Ελλάδα Σπύρου Καπράλου, σηματοδοτώντας τη νέα μέρα ενότητας και κοινής πορείας στην Επιτροπή. Ο κ. Κούβελος δήλωσε για την επιλογή του κ. Μυτιληναίου: «*Πρόκειται για έναν καταξιωμένο επιχειρηματία με διαχρονική προσφορά στον αθλητισμό, παρέχοντας πολύτιμη υποστήριξη σε αθλητές για την προετοιμασία τους σε Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς Αγώνες και άλλες σημαντικές διεθνείς συμμετοχές αθλητών μας. Σημαντι-*

κή είναι και η διαχρονική βοήθειά του στην υποστήριξη Ομοσπονδιών και ομάδων διάφορων αθλημάτων, αλλά και η διοργάνωση αγώνων με διεθνή προβολή, όπως το ετήσιο τουρνουά τένις U12 IMG Future Stars που διοργανώνει το Tatoi Club από το 2022. Η συστράτευσή του στη νέα εποχή της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής σημαίνει πολλά για το ολυμπιακό και αθλητικό κίνημα της χώρας. Παράλληλα, αποτελεί και την επιλογή μας να πορευτούμε ενωτικά στην ΕΟΕ, με τη συμμετοχή προσωπικοτήτων με δυνατότητες να συμβάλουν ουσιαστικά στο έργο μας.» Ο Έλληνας επιχειρηματίας υπήρξε αθλητής της ιππασίας, ενώ η σύζυγός του Χάνα Μυτιληναίου συμμετείχε στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Αθήνα 2004» στο άθλημα της ιππασίας και η κόρη του Ιόλη Μυτιληναίου εκπροσώπησε επάξια την Ελλάδα στο ίδιο αγώνισμα στους Ολυμπιακούς του Παρισιού, το 2024. Στον επιχειρηματικό στίβο, ο κ. Μυτιληναίος είναι



συνιδρυτής της «Μυτιληναίος Α.Ε.-Όμιλος επιχειρήσεων», κορυφαίας εταιρείας στην Ελλάδα με ισχυρή παρουσία στο εξωτερικό και έντονη δραστηριότητα

στον ενεργειακό τομέα. Το 2016 ίδρυσε την M/Maritime, η οποία σήμερα διαχειρίζεται 19 σύγχρονα πλοία ξηρού φορτίου ιαπωνικής ναυπήγησης. 📌

➔ ΝΙΝΑ ΚΑΣΙΜΑΤΗ Αντιπρόεδρος της Αριστεράς στο Συμβούλιο της Ευρώπης

Ομόφωνα αντιπρόεδρος της Ενωμένης Ευρωπαϊκής Αριστεράς στο Συμβούλιο της Ευρώπης εκλέχθηκε η Νίνα Κασιμάτη, κατά τη διάρκεια των εργασιών της χειμερινής Ολομέλειας της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης στο Στρασβούργο με διακεκριμένο ομιλητή τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο. Η βουλευτής Β' Πειραιά του ΣΥΡΙΖΑ, από τα αρχαιότερα μέλη της ελληνικής αντιπροσωπείας στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση, ως εκπρόσωπος της Unified European Left έχει αναπτύξει πολυεπίπεδη δραστηριότητα και συμμαχίες στο πλαίσιο των θεσμών και αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης για την προάσπιση και ανάδειξη εθνικών και διεθνικών δικαιών που αφορούν παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της δημοκρατίας και του κράτους δικαίου από κράτη-διεθνείς παραβάτες στην κρίσιμη τρέχουσα γεωπολιτική συνθήκη. 📌

